
ESTADO DO MARANHÃO 

PODER LEGISLATIVO 

CAMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO 
AV.JUSTINO TEIXEIRA DE MIRANDA S/N-CENTRO 

65.968-000-CAMPESTRE DO MARANHÃO-MA 
CNPJ: 01.616.686/0001-02 

  Página 1 de 5 
 

Página 1 de 5 

ATA DE Nº0018 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO 

MARANHÃO, NO SEGUNDO PERÍODO DE 2021, NA PRESENTE LEGISLATURA. 

AOS 23 DIAS DO MÊS NOVEMBRO DE 2021, AS 9:00 HORAS, NO PRÉDIO ONDE 

ESTA INSTALADA A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO, 

SITUADA NA AV.JUSCELINO KUBITSCHEK, Nº542, NESTA CIDADE.  PRESENTES 

OS SEGUINTES VEREADORES: ALCIONE DE ARAÚJO CUNHA RESENDE, 

PRESIDENTA, CLÁUDIO REZENDE DOS SANTOS, VICE-PRESIDENTE, TIAGO 

FERNANDES DE SOUSA SILVA, 1º SECRETARIO, RAIMUNDA BEZERRA DE 

SOUSA, 2º SECRETARIA E OS DEMAIS VEREADORES, JOSÉ ANTONIO DE 

SOUSA, WALDER OLIVEIRA SOUSA, PAULO MIRANDA DA SILVA, EDVAN DA LUZ 

E SILVA. POR MOTIVO JUSTIFICADO DEIXOU DE COMPARECER ESTA SESSÃO O 

VEREADOR O SR. ADEMAR SILVA ARAÚJO. HAVENDO NUMERO LEGAL E 

REGIMENTAL, A PRESIDENTA A SRA. ALCIONE RESENDE, EM NOME DE DEUS, 

DEU POR ABERTA A PRESENTE SESSÃO. AUTORIZOU O VEREADOR PAULO 

MIRANDA PARA FAZER A LEITURA DO SALMO BÍBLICO. DANDO CONTINUIDADE 

A SRA. PRESIDENTA, ABRIU O PEQUENO EXPEDIENTE E AUTORIZOU O 

PRIMEIRO SECRETARIO O SR TIAGO FERNANDES, A FAZER A LEITURA DA ATA 

0017/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA, APÓS SER LIDA E APRECIADA, FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES. A SRA. 

PRESIDENTA ABRIU O GRANDE EXPEDIENTE AUTORIZOU O SEGUNDA 

SECRETARIA A VEREADORA SRA. RAIMUNDA BEZERRA FAZER A CHAMADA DOS 

INSCRITOS QUE IRIÃO FAZER O USO DA TRIBUNA, O PRIMEIRO A FAZER USO 

DA TRIBUNA FOI O REPRESENTANTE DO RAMAL SR. NEUTO QUE INICIOU 

AGRADECENDO A DEUS PELA OPORTUNIDADE CUMPRIMENTOU TODOS EM 

NOME DA PRESIDENTA SRA. ALCIONE. EXPLANOU O MOTIVO DE SUA VINDA 

ATE ESTA CASA LEIS, POIS A POPULAÇÃO DO RAMAL ESTA REIVIDICANDO UMA 

EXTENSÃO BÁSICA DE SAÚDE ATE O POVOADO PARA MELHOR ATENDER A 

POPULAÇÃO, OS MESMOS JÁ FIZERAM UMA SOLICITAÇÃO E ESSE 
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ATENDIMENTO FOI VIABILIZADO MAIS DE UMA FORMA DESAPROPRIADA, 

FINALIZOU AGRADECENDO. OS PRÓXIMO A FAZER O USO DA TRIBUNA FORAM 

OS REPRESENTANTES DA SAÚDE DO MUNICÍPIO DE CAMPESTRE SRA. MAYANE 

JARDAÕ E O SR.SAID QUE PARABENIZARAM A POPULAÇÃO DO RAMAL, PELA 

CORAGEM DE VIM BUSCAR DE FATO O QUE É DIREITO DE VOCÊS, O ACESSO A 

SAÚDE,  ENFATIZARAM QUE JÁ EXISTEM ESSA EXTENSÃO SOLICITADA PELA 

POPULAÇÃO NÃO É UM AMBIENTE MUITO APROPRIADO MAIS PARA O 

MINISTÉRIO DA SAÚDE O IMPORTANTE É QUE A SAÚDE CHEGUEM  ATE  VOCÊS,  

A RECLAMAÇÃO FOI FEITA HOJE AQUI PEDINDO UM PONTO DE APOIO DE 

QUALIDADE, ISSO NÃO DEPENDEM DE NÓS SECRETÁRIOS, MAS VAMOS 

ENCAMINHAR A REIVINDICAÇÃO DE VOCÊS AO GESTOR PARA VER O QUE 

PODEMOS FAZER, SABEMOS DE FATO QUE NÃO É ALGO QUE RESOLVEM DA 

NOITE PARA O DIA, MAIS ACREDITA QUE TANTO O PODER LEGISLATIVO E O 

EXECUTIVO JUNTOS IRÃO  SOMAR EM PROL DE UM ATENDIMENTO EFICAZ PARA 

TODOS FINALIZOU AGRADECENDO. A VICE-PREFEITA SRA. NATÁLIA WELIDA 

TAMBÉM FEZ USO DA PALAVRA, INICIOU CUMPRIMENTANDO TODOS OS 

VEREADORES, SECRETÁRIOS E PUBLICO EM NOME DA SRA.PRESIDENTA 

ALCIONE, EXPLANOU QUE ESTÁ A DISPOSIÇÃO DA POPULAÇÃO E QUE 

JUNTAMENTE COM O PREFEITO E VEREADORES IRÁ TRABALHAR PARA MELHOR 

ATENDER ESSA GENTE QUE TANTO NECESSITA DE ATENDIMENTO DE 

QUALIDADE, FINALIZOU AGRADECENDO A DEUS PELA OPORTUNIDADE. O 

PRIMEIRO VEREADOR A FAZER O USO DA TRIBUNA FOI O SR. EDVAN DA LUZ 

QUE INICIOU CUMPRIMENTANDO A TODOS COLEGAS VEREADORES, 

SECRETÁRIOS E O PUBLICO PRESENTE EM NOME DA PRESIDENTA SRA. 

ALCIONE. O VEREADOR PARABENIZOU OS MORADORES DO RAMAL PELA 

ATITUDE DE VIM ATE A ESTA CASA DE LEIS REIVINDICAR SEUS DIREITOS DE 

CIDADÃO, É CORETO VOCÊS TRAZER PARA NÓS O QUE DE FATO ESTÁ 

ACONTECENDO, É IMPORTANTE OS MORADORES TEREM UM LOCAL DE 

ATENDIMENTO MAIS ADEQUADO, EXPLANOU AINDA SOBRE UNS FATOS 
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OCORRIDO COM OS IDOSOS DO NOSSO MUNICÍPIO, ONDE ESTÃO SENDO 

LEVADO ATE EM IMPERATRIZ PARA TRATAR DA SAÚDE E ESTÃO SENDO 

DEIXADO PARA TRAZ E ISSO NÃO PODE ACONTECER, POIS JÁ SÃO PESSOAS 

IDOSAS NECESSITANDO DE UM TRATAMENTO MAIS ESPECIAL, FINALIZOU 

AGRADECENDO A DEUS PELA OPORTUNIDADE.  O PROXIMO VEREADOR A 

FAZER O USO DA TRIBUNA FOI JOSÉ ANTONIO QUE INICIOU AGRADECENDO A 

DEUS PELA OPORTUNIDADE, CUMPRIMENTOU OS COLEGAS VEREADORES E O 

PUBLICO PRESENTE EM NOME DA PRESIDENTA SRA. ALCIONE, EXPLANOU A 

IMPORTÂNCIA DOS MORADORES DO RAMAL TEREM UM LOCAL DE 

ATENDIMENTO ADEQUADO, PARABENIZOU OS REPRESENTANTES PELA 

PARTICIPAÇÃO DE ESTAREM TRAZENDO ATÉ ESTA CASA DE LEIS O QUE ESTA 

ACONTECENDO, E COMO REPRESENTANTE DE TODOS IRÁ TRABALHAR  PARA 

MELHOR ATENDER AS NECESSIDADES DO NOSSO POVO  FINALIZOU 

AGRADECENDO A DEUS. O PRÓXIMO VEREADOR A FAZER O USO DA TRIBUNA 

FOI WALDER OLIVEIRA QUE INICIOU AGRADECENDO A DEUS PELA 

OPORTUNIDADE, CUMPRIMENTOU OS COLEGAS VEREADORES E O PUBLICO 

PRESENTE EM NOME DA PRESIDENTA SRA. ALCIONE, ENFATIZOU TAMBEM A 

IMPORTACIA DA POPULAÇÃO ESTAREM ASSISTINDO, PARTICIPANDO, 

ACOMPANHADO OS TRABALHOS DOS VEREADORES, PARABENIZOU OS 

MORADORES DO RAMAL PELA REIVINDICAÇÃO, BUSCANDO REALMENTE O QUE 

É DIREITOS DE TODOS QUE UM ATENDIMENTO DE QUALIDADE, FINALIZOU 

AGRADECENDO  A DEUS. A PRÓXIMA VEREADORA A FAZER O USO DA TRIBUNA 

FOI A RAIMUNDA BEZERRA QUE INICIOU AGRADECENDO A DEUS PELA 

OPORTUNIDADE, CUMPRIMENTOU OS COLEGAS VEREADORES EM NOME DA 

PRESIDENTA SRA. ALCIONE E O PUBLICO PRESENTE EM NOME DA SECRETARIA 

DE SAÚDE  SRA. MAYANE, FRIZANDO UM POUCO NO  ASSUNTO SOBRE A SAÚDE 

DO NOSSO MUNICÍPIO, NÓS  TEMOS ESPECIALISTAS COMO NUNCA HOUVE EM 

NOSSO MUNICÍPIO,  O NOSSO PREFEITO VEM TRABALHANDO, DANDO 

SUPORTE AO NOSSO POVO PRINCIPALMENTE A POPULAÇÃO MAIS  CARENTE, 
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EXPLANOU  QUE FOI ELEITA PARA REPRESENTAR TODA POPULAÇÃO 

CAMPESTRINA, SABEMOS QUE A DEMANDA E GRANDE MAIS, ESTAMOS AQUI; 

VEREADORES, SECRETÁRIOS, JUNTAMENTE COM O NOSSO PREFEITO PARA 

ENCONTRAR UMA SAÍDA PARA MELHOR ATENDER NOSSO POVO  FINALIZOU 

AGRADECENDO A DEUS. ULTIMO VEREADOR A FAZER USO DA TRIBUNA FOI 

CLÁUDIO REZENDE, QUE INICIOU AGRADECENDO A DEUS PELA 

OPORTUNIDADE CUMPRIMENTOU OS VEREADORES E O PUBLICO PRESENTE EM 

NOME DA PRESIDENTA, FALOU DA IMPORTÂNCIA DA PARTICIPAÇÃO DA 

POPULAÇÃO DE ESTAREM TRAZENDO ATE ESTA CASA LEIS DE FATO O QUE 

ESTA SE PASSANDO, NÓS VEREADORES ESTAMOS SEMPRE CORRENDO ATRÁS 

PARA ATENDER NOSSO POVO, TRABALHANDO JUNTAMENTE COM O NOSSO 

PREFEITO ACREDITANDO NA SOLUÇÃO DOS PROBLEMAS, FALOU AINDA QUE A 

POPULAÇÃO DO CACHIMBEIRO ESTA REIVINDICANDO DA CONSTANTE FALTA 

DE ENERGIA NO POVOADO, SOLICITANDO QUE PROVIDENCIE UM DOCUMENTO 

PARA ENCAMINHAR  AO MINISTÉRIO PUBLICO, A SRA. PRESIDENTA FALOU AO  

VEREADOR QUE HOUVE UMA SITUAÇÃO PARECIDA  NO NOSSO MUNICÍPIO E 

QUE A MESMA ENVIOU UM OFICIO A RESPONSÁVEL PELO SETOR, E QUE ESTEVE 

TAMBÉM COM O PREFEITO ATE IMPERATRIZ NO COMEÇO DA GESTÃO E FOI 

SOLUCIONADO O PROBLEMA SEM A NECESSIDADE DE IR ATE AO MINISTÉRIO 

PUBLICO. O VEREADOR TAMBÉM QUESTIONOU A SECRETARIA DE SAÚDE A 

RESPEITO DA DEMANDA DA COTA DO NOSSO MUNICÍPIO NA CIDADE DE PORTO 

FRANCO, SABEMOS QUE AS COBRANÇAS SÃO GRANDE E SABEMOS QUE O 

NOSSO POVO NÃO ESTÃO SENDO ATENDIDO DA FORMA CORRETA, O  RECURSO 

VEM ENTÃO O DIREITO DELES É DA UM ATENDIMENTO MELHOR A ESSA GENTE, 

COM PARTE NA FALA A SRA. MAYANE FALOU QUE FEZ COBRANÇAS  A 

SECRETARIA DE SAÚDE DE PORTO FRANCO A RESPEITO DAS COTAS PARA O 

NOSSO MUNICÍPIO, DE FATO NÃO ESTA SENDO ATENDIDO DE FORMA QUE É 

DIREITO, VOCÊS PODEM FORMALIZAR  FAZENDO UM DOCUMENTO, 

OFICIALIZEM ATE A SECRETARIA,  EU ESTAREI LEVANDO A DEMANDA ATÉ O  
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SECRETARIO. RETORNANDO A FALA O VEREADOR CLÁUDIO FALOU QUE 

QUALQUER DOCUMENTO QUE PRECISAREM ACREDITO QUE ESTA CASA DE LEIS 

IRÁ DISPONIBILIZAR, PARABENIZOU AOS USUÁRIOS DO RAMAL PELA ATITUDE, 

FINALIZOU AGRADECENDO A DEUS.  A SRA. PRESIDENTA FALOU QUE É 

IMPORTANTE TRAZER  ESSAS COBRANÇAS ATE A SECRETARIA DE SAÚDE, 

PORQUE NA MAIORIA DAS VEZES NÓS QUE ESTAMOS NA LINHA FRENTE NÃO 

ESTAMOS SABENDO O QUE DE FATO ESTA OCORRENDO EM NOSSO MUNICÍPIO, 

QUANDO OS USUÁRIOS DO RAMAL MIM PROCURARAM PARA FALAR O QUE 

ESTAVA ACONTECENDO ALI, JÁ MIM VIR NA OBRIGAÇÃO DE TRAZER ESSA 

DEMANDA A ESTA CASA DE LEIS, SEMPRE QUE HAVER ALGUMA COBRANÇA 

TRAGA ATE A NÓS PORQUE ESTAMOS AQUI, LEGISLADOR, SECRETÁRIOS 

TRABALHANDO JUNTO COM O EXECUTIVO PARA MELHOR ATENDER NOSSO 

POVO, E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO  DEU POR ENCERRADA A 

SESSÃO EM NOME DE DEUS, E PEDIU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA, 

QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERÁ ASSINADA PELOS VEREADORES.  

CAMPESTRE DO MARANHÃO 23 DE NOVEMBRO DE 2021. 

 

 

 

 

 


